
平成２４年 第３回臨時教育委員会会議録 

 

平成２４年度塩尻市教育委員会第３回臨時教育委員会が、平成２４年６月２７日、午前９時３０分、

塩尻総合文化センター３０２多目的室に招集された。 

 

会 議 日 程 

１ 開 会 

 

２ 議 事 

  議事第１号  教育長の任命について 

 

３ 閉 会 

 

○ 出席委員 

委員長 小 澤 嘉 和  職務代理者 渡 辺 庸 子

委 員 

委 員 

田 中 佳 子

山 田 富 康

 委 員 石 井  實

     

○ 説明のため出席した者  

こども教育部長 
 
こども課長 

小 島 賢 司

 
羽 多 野 繁 春

 こども教育部次長 
（教育総務課長） 
家庭支援室長 

古 畑 耕 司

 

清 水  進

生涯学習部長 

 

文化財担当課長 

スポーツ振興課長 
 
市民交流センター長 
市民活動支援課長 

加 藤  廣

 
渡 邊  泰

青 木  実

 

田 中 速 人

小 澤 和 江

 生涯学習部次長 

（社会教育課長） 

平出博物館館長 
男女共同参画・人 
権課長 

総務課長 
 

中 野 実 佐 雄

 

小 林 康 男

熊 谷 善 行

 

石 川  忍

 

 

○ 事務局出席者 

教育企画係長 上 條  史 生    

 

１ 開会 

小澤委員長 おはようございます。ただいまから第３回臨時教育委員会を開会いたします。 

  初めに、教育委員１名の退任に伴う新たな教育委員について、６月１９日に市議会で同意をいた

だき、山田富康委員が本日市長から任命されましたので、御報告させていただきます。新しい顔ぶ

れでありますので、ここで、委員全員から自己紹介をお願いいたします。 
最初に私から、お願いします。昨日、教育委員長に指名され任務を担うことになりました、小澤

嘉和であります。よろしくお願いします。 

渡辺職務代理者 職務代理者の渡辺庸子と申します。よろしくお願いします。 
田中委員 委員の田中佳子と申します。よろしくお願いいたします。 
石井委員 委員の石井實です。よろしくお願いします。 
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山田委員 本日、塩尻市教育委員を拝命いたしました山田富康と申します。よろしくお願いいたしま

す。 
小澤委員長 事務局職員の自己紹介をお願いします。名簿に沿って自己紹介を進めていただきたいと

思います。お願いします。 
小島こども教育部長 こども教育部長の小島賢司でございます。よろしくお願いします。 
古畑こども教育部次長（教育総務課長） こども教育部次長、兼ねて教育総務課長の古畑耕司と申し

ます。よろしくお願いいたします。 
羽多野こども課長 こども課長の羽多野繁春と申します。どうぞよろしくお願いいたします。 
清水家庭支援室長 家庭支援室長の清水進と申します。よろしくお願いいたします。 
加藤生涯学習部長 御苦労さまです。生涯学習部長、加藤廣と申します。よろしくどうぞお願いしま

す。 
中野生涯学習部次長（社会教育課長） 生涯学習部次長、兼ねて社会教育課長の中野実佐雄です。よ

ろしくお願します。 
渡邊文化財担当課長 文化財担当課長の渡邊泰です。よろしくお願いいたします。 
青木スポーツ振興課長 スポーツ振興課長の青木実と申します。よろしくお願いします。 
小林平出博物館館長 平出博物館館長、小林康男と申します。よろしくお願いします。 
熊谷男女共同参画・人権課長 男女共同参画・人権課長の熊谷です。よろしくお願いいたします。 
田中市民交流センター長 市民交流センター長の田中速人と申します。よろしくお願いします。 
  なお、次長の伊東ですが、ミシャワカ市の関係で随行しておりますので、欠席です。済みません。 
石川市総務課長 市民交流センター総務課長の石川忍といいます。よろしくお願いします。 
小澤市民活動支援課長 市民活動支援課の小澤和江と申します。よろしくお願いいたします。 
上條教育企画係長 事務局の教育企画係長、上條史生でございます。よろしくお願いいたします。 
小澤委員長 ありがとうございました。 
 
２ 議事 

  ○議事第１号  教育長の任命について 

小澤委員長 臨時教育委員会次第によりまして議事に入ります。 
議事第１号教育長の任命について、お諮りいたします。地方教育行政の組織及び運営に関する法

律第１６条第１項に、教育委員会に教育長を置く、同条第２項に、教育長は第６条の規定にかかわ

らず、当該教育委員の委員（委員長を除く。）である者から、教育委員会が任命する、と規定されて

おりますので、本日ここに、臨時委員会において教育長を任命いたします。 
なお、教育長の任命は、指名推薦で行いたいと思いますが、委員の皆様、いかがでしょうか。 

〔「異議なし」の声あり〕 
小澤委員長 御賛同いただきました。渡辺職務代理者から推薦をお願いいたします。 
渡辺職務代理者 山田富康委員が適当と思われますので、推薦申し上げます。 
小澤委員長 これに御異議ございませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 
小澤委員長 はい、ありがとうございます。 
  全委員の同意によって、山田富康委員を教育長に任命することに決しました。 
  引き続き、任命書の交付を行います。準備の間、しばらくお待ちください。 
  任命書。山田富康様。塩尻市教育委員会、教育長に任命します。平成２４年６月２７日。塩尻市

教育委員会。よろしくお願いいたします。 
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  山田富康教育長からごあいさつをいただきます。教育長、お願いします。 
山田教育長 ただいま任命書をいただきました、山田富康と申します。よろしくお願いいたします。 

きょうこうして大役をお受けいたしましたが、今、改めてその責任の重さに身の引き締まる思い

でおります。 
塩尻市では、これまでも豊かな心を育む教育文化のまちづくり、これを目指して、将来を見通し

たさまざまな先進的な取り組みがなされてきております。今後も、こども教育、生涯学習に、行政

とともに、幼保小中高、家庭、地域が連携して取り組み、多くの市民が塩尻市に生まれてよかった、

塩尻市で育ち、学び、生きることに喜びと誇りを持てるような教育を進めてまいりたいと思います。 
これからは、小澤教育委員長様、渡辺委員長職務代理者様、田中委員様、石井委員様の御指導を

いただきながら、事務局の皆様方に御協力、御支援いただきながら、皆様方とともに真摯に職務を

進めてまいりたいと思います。いろいろお世話になりますけれども、どうかよろしくお願いいたし

ます。 
小澤委員長 ありがとうございました。 
 
３ 閉会 

小澤委員長 議事が終了いたしましたので、以上をもちまして臨時教育委員会を閉会といたします。

御苦労さまでした。 

 

○ 午前９時３８分に閉会する。 

以上 
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